

Jadranska spužva: tajna meke kože

Otkrili smo odličnu ideju za božićni poklon - jadranska spužva najnježnije teksture, uronjena je u ručno izrađen organski sapun oplemenjen karite maslacem ili Aloe Verom, u tri mirisa: med i mlijeko, naranča i lavanda. Spužva u sapunu stvara kremastu pjenu prilikom kupanja ili tuširanja, a nježan piling ostavlja kožu svilenkastom na dodir. Jadranska spužva - fina silk, poznata je stoljećima kao kraljica među spužvama. Koristi se u najluksuznijim kozmetičkim tretmanima diljem svijeta

Još su stari Grci znali da je prirodna morska spužva izvrsno higijesno sredstvo o čemu svjedoče freske pronađene na Kreti. Rimljani su ih upotrebljavali kao alat za oslikavanje, a u srednjem vijeku koristila se i u medicini zbog visokog udjela joda. Danas se prirodna morska spužva ponajviše upotrebljava u luksuznoj kozmetici. Kvaliteta morske spužve ovisi najviše o njenoj gustoći. Što je tijelo spužve gušće, to je spužva finije teksture, poroznija i mekša. Morskih spužvi ima mnogo vrsta, no samo nekoliko vrsta ima uporabnu vrijednost. Od svih spužvi koje imaju uporabnu vrijednost, samo jednu možemo nazvati kraljicom među spužvama, to je upravo spužva koja raste u Jadranskom moru - *Euspongia officinalis adriatica*.

Blagotvorna primjena jadranske spužve

Iako je u svijetu vrlo tražena, na domaćem tržištu morska spužva tek dobiva svoje zasluženno mjesto u luksuznoj osobnoj higijeni i kozmetici. Spužve dolaze u različitim veličinama, te su stoga one veće pogodne za kupanje, dok su one manjih dimenzija izvrsne za tretiranje lica. Ne postoji prirodniji, zdraviji te ugodniji način za čišćenje lica, skidanje šminke ili nanošenje makeup-a, od onog koje vam može ponuditi tretman prirodnom morskom spužvom. Bogata je jodom te je prirodni antiseptik, ima hipoalergena svojstva te ujedno služi za nježni prirodni piling. Može se upotrebljavati i na osjetljivoj koži, te za njegu dječje i bebine kože. Iznimno je meka i nježna, stoga bi vam tretman prirodnom morskom spužvicom za lice mogao postati jedan od omiljenih kozmetičkih rituala. Važno je također napomenuti da je morska spužva obnovljivi prirodni resurs, te se ni na koji način ne ugrožava ekologija mora.

Tvrtka Volo d.o.o., već desetak godina radi na oživljavanju spužvarstva u Hrvatskoj, te je ujedno i pionir u uzgoju spužve na prirodnim staništima. Istraživanja na tom polju započela su ove godine, te su lokacije nasada spužvi strogo čuvana tajna. Cijena morske pužve na domaćem tržištu, višestruko je povoljnija od cijene koja se postiže

na zapadnom tržištu, zato požurite po svoj komadić prirodnog morskog luksuza. Možemo vam samo reći da je iskustvo božanstveno!

Gurmanski sapuni spužva u jednom

Volo jadranska spužva najnježnije teksture, uronjena je u ručno izrađen organski sapun oplemenjen karite maslacem ili Aloe Verom, u tri mirisa: med i mlijeko, naranča i lavanda. Spužva u sapunu stvara kremastu pjenu prilikom kupanja ili tuširanja, a nježan piling ostavlja kožu svilenkastom na dodir. Jadranska spužva - fina silk, poznata je stoljećima kao kraljica među spužvama. Koristi se u najluksuznijim kozmetičkim tretmanima diljem svijeta. Kad se sapun istroši, spužvicu i dalje možete koristiti za čišćenje lica, skidanje šminke, kupanje djece ili kao suvenir iz Jadranskog mora.

Volo sapun-spužvu možete kupiti na prodajnim mjestima DM-a.